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ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica održane 30. prosinca 2025. godine 

(utorak) godine u prostorijama Doma kulture s početkom rada u 16,30 sati. 

NAZOČNI VIJEĆNICI: Robert Četa, Jelena Đuričić, Anica Milosavljević, Manuel Mandić, 

Ivana Škrnički Lukić, Miodrag Šimić, Ivona Smiljanić 

ODSUTNI VIJEĆNICI: Vinka Bokorni (opravdano), Franjo Kraljik 

OSTALI NAZOČNI: Tomislav Bračun – općinski načelnik, Maja Teodorović – pročelnica, 

Jadranka Juršik – stručna suradnica, Tomislav Dereš – komunalni redar 

ZAPISNIČAR: Maja Teodorović 

Predsjednica Općinskog vijeća Anica Milosavljević pozdravlja sve prisutne, otvara 7. 

sjednicu Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica, proziva prisutne vijećnike te konstatira da 

se odluke mogu pravovaljano donijeti. Predlaže dnevni red s jednom izmjenom – usvajanje 

zapisnika s prethodne sjednice. Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 5 glasova 

„za“ i 2 „suzdržana“ donesen je predloženi dnevni red. 

 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice općinskog vijeća održane 22. prosinca 2025. godine 

2. Aktualnih pola sata 

3. Usvajanje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Nova Bukovica za 2025. – u prilogu 

4. Plan davanja koncesija za 2026. godinu – bit će dostavljeno na sjednici 

 

Pitanja i prijedlozi. 

 

TOČKA 1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice općinskog vijeća održane 22. prosinca 

2025. godine 

Predsjednica predlaže usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća održane 22. 

prosinca 2025. godine. 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća održane 22. prosinca 2025. godine 

TOČKA 2. Aktualnih pola sata 

Ivana Škrnički Lukić postavlja pitanje o odazivu za kupnju repromaterijala i dodjeli potpore 

za zbrinjavanje mladih obitelji. 



2 
 

Načelnik odgovara da je bilo samo 3 prijave i da su sve 3 bile isplaćene. Bitno je da samo da 

troškovi i svi računi u proizvodima i uslugama budu u tekućoj godini. Također je uvjet da 

prijavitelji budu do 40 godina starosti. 

Miodrag Šimić postavlja pitanje kakva je financijska situacija u općini i da li je bilo nekih 

zaduženja ili kredita. 

Načelnik ga podsjeća kako je 10.12.2025. bila sjednica vijeća po hitnom postupku jer smo od 

županije dobili dopis da hitno podmirimo dugovanje što se tiče širokopojasnog interneta. 

Županija nam je poslala dopis da se račun mora hitno platiti, u suprotnom ide ovrha. Na 

navedenoj sjednici smo izglasali da idemo u minus, odnosno kratkoročno zaduženje od 130 

tisuća eura i na Badnjak smo prebacili 100 tisuća eura županiji. Plan je da do 1.5.2026. 

izađemo iz minusa.  

TOČKA 3. Usvajanje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Nova Bukovica za 2025. 

Miodrag Šimić postavlja pitanje zašto rebalans proračuna nije bio u 11 mjesecu. 

Predsjednica Općinskog vijeća mu odgovara da je proračun bio za 2026., a rebalans proračuna 

se odnosi na 2025. godinu. Jadranka Juršik ističe da zbog obveza ga nije stigla napraviti prije,  

a rebalans može ići samo u tekućoj godini. Načelnik se nadovezuje da i nakon prijedloga 

proračuna se mogu dodavati prijedlozi za rebalans. 

Daljnje rasprave nije bilo. 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvaja se I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Nova Bukovica za 2025. 

TOČKA 4. Plan davanja koncesija za 2026. godinu 

Načelnik objašnjava da nam izlazi koncesija za odvoz otpada i mora ići nova, a cjelokupna 

procedura se mora prije provesti. Biti će objavljen javni natječaj. 

Daljnje rasprave nije bilo. 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesen je 

slijedeći 

Z a k l j u č a k : 

Usvojen je plan davanja koncesija za 2026. godinu. 

Pitanja i prijedloga nije bilo i sjednica završava u 16,50 sati. 

 

ZAPISNIČAR       PREDSJEDNICA 

                   OPĆINSKOG VIJEĆA        

Maja Teodorović, mag.oec.                                    Anica Milosavljević 


